

# “我填报的是文昌华侨中学,最后竟成了文昌孔子中学” 中考志愿,被谁改了?

文昌一考生:图省事没改原始登录密码

文昌教育局:警方正在调查,已给该生预留学位

## 分数超过录取分数线,却发现志愿变了

本报讯 小芳(化名)初中就读于文昌华侨中学,是一名舞蹈特长生。今年中考结束后,7月5日,她第一志愿填报了本校高中。中考成绩出来后,她总分417分,超过了文昌华侨中学舞蹈特招生300多分的录取分数线,一家人非常开心。然而,一个月后,她却迟迟没有收到录取通知书,却在8月6日接到了学校老师的一个电话,询问她第二批的第一志愿为何没有填报本校而是文昌孔子中学。小芳感到莫名其妙,因为她填报的第一志愿就是文昌华侨中学。因此,小芳和家人怀疑她填报的志愿遭恶意篡改,并向警方报了案。日前,文昌市教育局相关负责人表示,目前该案件还在调查中,文昌市教育局已经给该特长生预留了文昌华侨中学的一个录取名额,待警方的调查结果出来后,再作决定。

记者 廖自如

今年15岁的小芳,初中就读于文昌华侨中学,是一名舞蹈特长生。今年中考结束后,她填报的第一志愿是本校文昌华侨中学。小芳回忆,7月5日那天,也就是填报志愿截止时间前一天下午,学校把填报志愿的结果打印了出来,让每一位学生确认。“填报志愿确认单上清楚记录,我填报的第一批和第二批的第一志愿,都是文昌华侨中学。”小芳说。

填报志愿后,小芳的中考成绩出来,总分达417分,而文昌华侨中学舞蹈特招生的分数线为300多分,一家人都很高兴。然而,一个月后的8月6日,小芳突然接到学校老师的电话,询问她第二批的第一志愿为何没有填报文昌华侨中学?原来,是学校办公室其他老师发现小芳的网上志愿没有填报文昌华侨中学,这才告知了小芳的老师。

“中考结束后,我的第一批第一志愿和第二批第一志愿,都填报了自己心仪的文昌华侨中学高中。”随后,小芳上网查看自己填报的志愿,发现第二批第一志愿果然成了文昌孔子中学。

因为小芳属于特长生,以第二批第一志愿录取为主,如果按照目前网上显示的报考志愿,小芳就上不了她心仪的文昌华侨中学了。

## 家人怀疑考生填报的志愿被恶意篡改

“7月5日下午,从在学校填报志愿的确认单上签字,到第二天中午填报志愿截止,我就再没有登录过填报系统,也没有修改过志愿。”小芳说,通过核查发现,填报志愿的页面上显示,最后一次修改时间为7月6日凌晨1时50多分,是在小芳填报志愿确认单上签字几个小时后发生的。

小芳说,网上填报志愿系统的登录密码,是每个学生的出生日期,当时图省事,她并没有修改登录密码。因此,小芳家人怀疑,有人登录了小芳的账号,恶意篡改了她的志愿,导致她的第二批第一志愿从文昌华侨中学变成了文昌孔子中学。

事发第二天,也就是8月7日,小芳家人向辖区

文昌市公安局城南派出所报了警。如今十多天过去了,离开学的时间越来越近,可警方的调查结果依然没有出来。

8月17日,在报名录取的最后一天,小芳父亲便给女儿报了文昌的外国语学院专科班,这是家人的无奈之举。

## 警方利用网络侦查手段正在调查,教育部门将根据调查结果酌情处理

记者从文昌市公安局城南派出所了解到,由于此事涉及网络技术监测,该案已经交由文昌市公安局网监部门侦办。文昌市公安局已经以考生网上报考志愿信息涉嫌被篡改受理此案,并上报了省公安厅,利用网络侦查手段,展开追查。目前,案件还在调查中。

文昌华侨中学负责招生的办公室主任黄帅证实,根据小芳的分数,她作为舞蹈特长生报考他们学

校的话,是能够被录取的。鉴于目前警方调查结果尚未出来,黄帅表示,学校目前已经给小芳预留了一个录取名额,但最终能否录取,还需要经过文昌市中招办批准。

昨日,负责中招工作的文昌市教育局副局长黄有宝介绍,文昌市教育局对此事高度重视,警方的调查结果还没出来之前,已经针对此事做好了预

案,如若警方在开学前仍未有明确结果,教育局将对小芳升学问题酌情做出相应处理,给她预留录取名额,先让她按时到文昌华侨中学上学,“如果警方调查结果出来,证实小芳的志愿遭篡改,那么将继续保留她在文昌华侨中学的录取名额;如果是本人修改志愿,将取消她文昌华侨中学的录取资格,并向省中招办汇报。”

## 海口康业花园西湖苑



被私自装上铁门的公共楼道

# 公共楼道装铁门“圈地”当“狗舍”

业主:邻居承诺拆除却迟迟不行动;城管下达整改通知书,责令限期3日拆除

本报讯 “我的邻居在公共楼道内私自安装铁门,‘圈地’养宠物狗。”近日,家住海口市美兰区五指山路康业花园西湖苑E栋的业主常先生向本报反映称,半个月前,对门邻居在楼层的公共楼道私自设了一扇铁门,圈起一块近10平方米的公共区域来养狗,“我向12345反映过该问题,在城管大队海府中队工作人员的协调下,邻居承诺在一周内拆除铁门。可现在已经10多天过去了,铁门还在那儿。”

记者 金浩田/文/图

昨日上午,记者来到了常先生居住的康业花园西湖苑小区E栋看到,该楼层共有4户,常先生的家与对门邻居在楼层的楼道拐角处。记者看到,一扇铁门将公共楼道的部分区域“圈”了起来,面积将近10平方米,一只黄色的宠物狗在铁门内来回走动,地上还有一个宠物饭盆和几坨粪便。

“这部分公共区域,已经被圈起来半个月了,当狗舍用。我投诉了不止一次,可迟迟不拆。”常先生说,8月8日,他向海口12345政府服务热线反映此事,物业和美兰区城管局

的工作人员先后来到现场,“当时邻居态度比较好,并承诺会在一周内拆除铁门,但一直到现在铁门都没拆。”

该小区物业相关负责人郭先生介绍,得知此事后,物业也从中调解过多次,但效果并不是很理想。“可能养宠物狗的业主平时比较忙,所以承诺拆除铁门后却一直沒有行动。”

随后,美兰区城管局海府中队的工作人员来到现场,多次敲养狗业主家的门,但一直没人来开门。“我们8日来过现场,业主承诺

会在一周内拆除铁门。18日,我们发现铁门依然未拆除,但家中无人应答。直到现在,也还是没人。我们将下达整改通知书。”该执法人员称,针对该业主在公共通道上安装铁门这一行为,根据《中华人民共和国城乡规划法》第40条,责令并限期3日拆除,由物业将整改通知书转交给业主。

昨日下午,记者联系到了在楼道装铁门的业主蔡女士。“我平时工作比较忙,所以疏忽了这件事情。”蔡女士说,她已经购买了狗笼,会在规定时间内拆除铁门。